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Регіональна  

цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту  

Одеської області на 2011–2013 роки 
 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма  
 

Законом України «Про загальнодержавну цільову програму захисту  

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2013-2017 роки» передбачено створення на території України 

єдиної системи цивільного захисту та ефективних сил цивільного захисту для 

зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гаран-

тованого рівня захисту населення і територій від їх наслідків на основі                

системи Цивільної оборони України та єдиної державної системи запобігання 

і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру. 

Складовою частиною єдиної системи цивільного захисту України є         

територіальна підсистема єдиної системи цивільного захисту Одеської           

області, створення якої продовжується. 

У 2002-2010 роках проблеми у сфері цивільного захисту області         

розв'язувалися в межах Програми забезпечення пожежної безпеки на період 

до 2010 року, затвердженої рішенням Одеської обласної ради від 26.12.2002                          

№ 79-ХХІV, Програми забезпечення протипожежного захисту багатоповер-

хових будинків на 2008-2010 роки, затвердженої рішенням Одеської обласної 

ради від 12.09.2008 № 596-V, та Комплексної цільової програми запобігання 

загибелі людей у надзвичайних ситуаціях техногенного та природного             

характеру в Одеській області на 2008-2010 роки, затвердженої рішенням             

Одеської обласної ради від 29.02.2008 № 472-V, які не виконані у повному 

обсязі через обмеженість фінансування. 

Стан техногенного навантаження на території області ускладнюється              

у зв’язку з наявністю 779 потенційно небезпечних об’єктів, з яких 326 - 

об’єкти підвищеної небезпеки. Ймовірні аварії на 19 підприємствах             

зазначеної категорії можуть призвести до виникнення надзвичайних ситуацій 

державного та регіонального рівнів. Найбільшу небезпеку становлять                

радіаційно та хімічно небезпечні об’єкти, яких нараховується 75% від               

загальної кількості. У зонах можливого хімічного зараження цих об’єктів 

мешкає 1 млн. 900 тисяч осіб (80 відсотків від загальної кількості населення 

області), які практично не забезпечені засобами індивідуального захисту.  
Щороку в області в середньому відбувається до 20 надзвичайних                     

ситуацій, виникає близько 3000 пожеж у житлових будинках і на виробничих 

підприємствах. 



Проведений аналіз останніх 5 років свідчить, що ризик виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Одеській області залишається високим.     

Так, в 2005 році виникло 22 надзвичайні ситуації, в 2006 – 11, в 2007 – 19, в 

2008 – 14, в 2009 році – 11, в 2010 році – 14 надзвичайних ситуацій. 

Під час  надзвичайних ситуацій на території області в 2005 році                      

загинуло 52 особи (з них 11 дітей), в 2006 році - 18 осіб (з них 1 дитина), в 

2007 році - 27 осіб, в 2008 році  - 31 особа (з них 1 дитина),  в 2009 році -                

19 осіб (з них 1 дитина), в  2010 році - 15 осіб (з них  4 дитини). 

У 2005 році постраждало від надзвичайних ситуацій 68 осіб (з них              

19 дітей), в 2006 році – 50 осіб (з них 29 дітей), в 2007 році  – 15 осіб,  в              

2008  році – 46 осіб (з них 30 дітей), в 2009 році - 37 осіб (з них 3 дитини), в             

2010 році -  40 осіб (з них 35 дітей). 

Щороку збільшується кількість пожеж.  З 2005 по 2009 роки в Одеській 

області зареєстровано 13 тис. 583 пожежі, вогнем знищено матеріальних  

цінностей на суму 44108 млн. гривень, внаслідок пожеж загинуло 1036 лю-

дей. У 2010 році в Одеській області виникла 2621 пожежа, завдано матеріа-

льних збитків на суму більш 18 млн.221 тис. гривень, внаслідок пожеж заги-

нуло 144 людини.  

Ліквідація наслідків аварій, катастроф, стихійних лих та пожеж                    

потребує значних зусиль та залучення великої кількості особового складу і 

техніки підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту.  

Між тим матеріально-технічне оснащення сил цивільного захисту не 

відповідає сучасним вимогам. Понад 50% одиниць пожежно-рятувальної             

техніки потребують оновлення. 

На даний час неможливим є виконання робіт з гасіння пожеж та                 

рятування людей в будівлях вище дев’яти поверхів через відсутність               

автодрабин або підіймачів з викидом робочої стріли на 50 та більше метрів, а 

наявний парк автодрабин не відповідає критеріям гасіння пожеж у будівлях 

підвищеної поверховості та ще й є застарілим, і для його підтримки необхідні 

значні матеріальні затрати та запасні частини, які вже тривалий час зняті з 

виробництва. 

В області не організовано належним чином роботу із забезпечення              

пожежної безпеки в сільській місцевості, де щороку виникає майже                     

68 відсотків від загальної кількості усіх пожеж, а гасіння їх значно                       

ускладнюється через затримку прибуття до місця пожежі пожежно-

рятувальних підрозділів.  В 26 районах області розташовано 1149 сільських 

населених пунктів. В радіусі обслуговування підрозділів ДСНС (7,5км)                 

знаходиться 193 сільських населених пункти та 46 охороняються  місцевими 

пожежними командами. В 912 сільських населених пунктах області                        

залишаються не вирішеними питання своєчасного реагування на пожежі у 

зв’язку із відсутністю підрозділів місцевої пожежної охорони. Створення  

нових підрозділів та утримання існуючих потребує належного фінансування 

із місцевих та державного бюджетів.  

Потребує уваги забезпечення протипожежного стану об’єктів з                   

масовим перебуванням людей, в першу чергу, лікувальних, навчальних,               

видовищних закладів, де кошти на безпеку людей виділяються за залишко-

вим принципом. 



Не вживається ефективних заходів щодо поліпшення обстановки, 

пов’язаної з попередженням загибелі людей та їх захистом на воді.  

 

2. Визначення мети Програми 
 

 Створення ефективної територіальної підсистеми єдиної системи             

цивільного захисту Одеської області, сил цивільного захисту та умов               

безпечної життєдіяльності населення області, підвищення рівня його                        

захищеності від впливу шкідливих техногенних природних та екологічних  

факторів. 

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання Програми 
 

Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення найгостріших 

проблемних питань у сфері цивільного захисту населення і територій Одесь-

кої області, що існують на теперішній час. 

 Зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій, недопущення 

загибелі та травмування людей під час надзвичайних ситуацій (подій)              

можливо шляхом підвищення рівня готовності служб цивільного захисту та              

відповідних  рятувальних сил, які дислокуються на території області, вжиття 

комплексу попереджувальних заходів щодо запобігання виникненню                 

надзвичайних ситуацій, а також обізнаності населення щодо дій у разі їх              

виникнення. З цією метою передбачається: 

здійснити накопичення засобів захисту органів дихання для                           

забезпечення непрацюючого населення; 

згідно з затвердженою номенклатурою та відповідно до вимог                  

постанови КМУ від 29.03.2001 № 308 створити регіональний матеріальний 

резерв з метою надання термінової допомоги постраждалому населенню, 

життєзабезпечення населення в зонах виникнення надзвичайних ситуацій, 

проведення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт; 

забезпечити безпеку населення, його життєдіяльності та провадження 

господарської діяльності шляхом очищення території й об’єктів області,               

забруднених вибухонебезпечними предметами; 

удосконалити навчально-матеріальну базу навчально-методичного 

центру з підготовки фахівців з питань цивільного захисту та здійснити                   

навчання населення з питань безпеки життєдіяльності; 

підвищити рівень підготовки особового складу підрозділів ДСНС               

області шляхом проведення навчань та тренувань з розгортанням Одеського, 

Білгород - Дністровського, Ізмаїльського та Котовського зведених загонів  

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та гасіння великих пожеж із                 

залученням обласних та районних служб цивільного захисту; 

оновити наявний парк техніки підрозділів оперативно-рятувальної 

служби цивільного захисту та спеціалізованої аварійно-рятувальної служби 

на водних об’єктах шляхом закупівлі аварійно-рятувальної, пожежної,              

спеціальної техніки, обладнання та майна; 



провести реконструкцію системи централізованого оповіщення                   

населення. 

 З метою підвищення рівня пожежної безпеки, особливо в сільській               

місцевості, передбачається: 

створити підрозділи місцевої пожежної охорони та придбати пожежні 

автомобілі для підрозділів місцевої пожежної охорони; 

привести будівлі та споруди архівних відділів райдержадміністрацій, 

міських рад та трудових архівів у відповідність з вимогами законодавчих та 

інших нормативно-правових актів у сфері пожежної безпеки; 

провести ремонт вуличних пожежних гідрантів. 
  

Фінансування Програми здійснюється з державного, обласного та                 

інших місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених чинним                          

законодавством. Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в              

Додатку 2. 

Орієнтовний обсяг бюджетного призначення – 203 003,5 тис.                 

гривень, у тому числі за рахунок загального фонду державного бюджету –                      

125 755,300 тис. грн.; обласного бюджету – 10 557,4 тис. грн.;  місцевих             

бюджетів – 66 690,8 тис. грн. 

Обсяги фінансування Програми затверджуються щорічно рішеннями 

місцевих рад в межах наявного фінансового ресурсу. 

Термін реалізації Програми – 2011-2013 роки. 

 

4.  Напрями діяльності та заходи Програми 

 

 Напрямами реалізації Програми є:  

забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій  від 

надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період;  

удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації;  

здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій;  

підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців з                 

питань цивільного захисту;  

організація та проведення   навчання населення та персоналу                              

потенційно-небезпечних об’єктів  щодо дій під час виникнення та ліквідації             

наслідків надзвичайних ситуацій  з використанням новітніх технологій;  

технічне переоснащення органів управління та сил цивільного захисту 

області; 

технічне переоснащення підрозділів аварійно – рятувальної служби на 

водних об’єктах; 

оптимізація підрозділів аварійно – рятувальної служби на водних 

об’єктах; 

забезпечення пожежної безпеки; 

проведення реконструкції системи централізованого оповіщення                   

населення. 

 

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у Додатку 3. 



  

5. Очікувані результати та ефективність Програми 

 

 Виконання заходів Програми дозволить: 

 створити  100% резерв засобів індивідуального захисту для забезпе-

чення непрацюючого населення області, враховуючи період з  2009 по             

2013 роки; 

 створити регіональний матеріальний резерв за рахунок накопичення 

матеріальних засобів та запасів паливно-мастильних матеріалів, необхідних 

для запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків;  

 здійснити очищення  чотирьох найнебезпечніших територій Одеської 

області від вибухонебезпечних предметів часів Великої Вітчизняної війни; 

 підвищити рівень підготовки особового складу підрозділів ДСНС, 

служб цивільного захисту та населення області шляхом щорічного                 

проведення чотирьох навчань  з  розгортанням зведених загонів ДСНС; 

здійснити технічне переоснащення підрозділів оперативно-рятувальної 

служби цивільного захисту та аварійно – рятувальної служби на водних 

об’єктах шляхом придбання 16 одиниць автомобільної техніки, 21 одиниці 

спеціальної пожежної техніки, 56 одиниць інженерної техніки та засобів,             

3 одиниць техніки для забезпечення радіаційного, хімічного та                               

бактеріологічного захисту, 73 одиниць плавучих засобів, водолазної техніки 

та обладнання і шкіперського майна, 20 одиниць медичної техніки та                

обладнання, 18 катерів та 54 одиниць водолазного спорядження та                       

обладнання; 

утворити один мобільний рятувально-водолазний підрозділ; 

підвищити рівень пожежної безпеки в сільській місцевості шляхом 

утворення 78 підрозділів місцевої пожежної охорони та придбання                        

78 пожежних автомобілів для підрозділів місцевої пожежної охорони; 

підвищити рівень пожежної безпеки в містах обласного значення та  

районних центрах шляхом проведення ремонту 799 вуличних пожежних               

гідрантів; 

привести шляхи евакуації, автоматичні системи протипожежного           

захисту, системи оповіщення людей про пожежу, електрообладнання                 

будівель та споруд архівних відділів райдержадміністрацій, міських рад та 

трудових архівів у відповідність з вимогами законодавчих та інших              

нормативно-правових актів у сфері пожежної безпеки; 

проведення робіт з проектування та створення регіональної автомати-

зованої системи централізованого оповіщення населення. 

  

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Реалізація Програми забезпечується Головним управлінням ДСНС 

України в Одеській області, управлінням з питань надзвичайних ситуацій  

облдержадміністрації, навчально-методичним центром безпеки                 

життєдіяльності в Одеській області, районними державними адміністраціями, 

виконавчими комітетами сільських та селищних рад в мережах встановленої 

чинним законодавством компетенції. 



 Безпосередній контроль за виконанням напрямів і заходів Програми та 

координація діяльності між виконавцями Програми здійснюється Головним 

управлінням ДСНС України в Одеській області. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів,                        

спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюють головні              

розпорядники коштів, відповідальні за виконання окремих завдань і заходів 

Програми. 

Контроль за виконанням Програми покладено на постійну комісію               

обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання                       

надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків. 

Виконавці Програми інформують Головне управління ДСНС України в 

Одеській області про стан виконання заходів, визначених даною Програмою, 

до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом. 

Головне управління ДСНС України в Одеській області є                         

відповідальним виконавцем Програми та щорічно до 15 липня та 15 січня  

інформує Департамент економічного розвитку та торгівлі                             

облдержадміністрації про хід виконання Програми та Одеське головне                

фінансове управління облдержадміністрації про цільове використання                

коштів. 

Відповідальний виконавець Програми до 25 числа місяця, наступного 

за звітним кварталом, інформує голову обласної державної адміністрації та 

голову обласної ради про хід виконання Програми, надають відповідні                 

висновки та пропозиції щодо її реалізації. 

На підставі отриманих даних здійснюється аналіз ефективності                     

виконання Програми та використання бюджетних коштів. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми               

відповідальний виконавець складає підсумковий звіт про результати її                  

виконання та подає його на розгляд Одеської обласної ради разом із                  

пояснювальною запискою не пізніше ніж у двомісячний термін після                   

закінчення встановленого строку її виконання. 



Додаток 1 до Програми 

ПАСПОРТ 
(загальна характеристика регіональної програми) 

Регіональна цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту 

Одеської області на 2011-2013 роки 
(назва програми) 

1.  Ініціатор розроблення програми Головне управління ДСНС України в 

Одеській області 

2.  Розробник програми Головне управління ДСНС України в 

Одеській області 

3.  Співрозробник програми Управління з питань надзвичайних               

ситуацій облдержадміністрації 

4.  Відповідальні виконавці                 

програми 

Управління з питань надзвичайних             

ситуацій облдержадміністрації 

Головне управління ДСНС України в 

Одеській області 

5.  Учасники програми Головне управління ДСНС України в 

Одеській області 

Управління з питань надзвичайних             

ситуацій облдержадміністрації 

Районні державні адміністрації 

Виконавчі комітети міських рад міст 

обласного значення 

Виконавчі комітети сільських та                 

селищних рад 

Навчально-методичний центр безпеки 

життєдіяльності в Одеській області 

6.  Термін реалізації програми 2011-2013 роки 

7.  Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні               

програми 

Державний бюджет, обласний бюджет, 

районні бюджети, міські бюджети міст 

обласного значення, міський бюджет  

м. Одеса, сільські та селищні бюджети 

8.  Загальний обсяг фінансових ре-

сурсів, необхідних для реалізації 

програми, всього (тис.грн.), 

203 003,5  

 у тому числі:  

8.1 коштів державного бюджету 125 755,3 

8.2 коштів обласного бюджету 10 557,4 

8.3 коштів районних бюджетів 1616,0 

8.4 коштів міських бюджетів міст 

обласного значення 
110,0 

8.5 коштів бюджету м. Одеси 568,0 

8.6 коштів сільських та селищних 

бюджетів 
64 396,8 

8.7 коштів інших джерел Не підлягає прогнозуванню та буде                     

залежати від фактичних показників 

 



 

Додаток 2 до Програми 

 

 

Ресурсне забезпечення 

Регіональної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту 

Одеської області на 2011 – 2013 роки 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити для 

виконання Програми 

2011 рік 

(тис. грн.) 

2012 рік 

(тис. грн.) 

 2013 рік 

(тис. грн.) 

Всього 

(тис. грн.) 

державний бюджет 36 785,1 28 765,1 60 205,1 125 755,3 

обласний бюджет 3 209,8 3 287,8 4 059,8 10 557,4 

районні бюджети 992,0 - 624,0 1 616,0 

міські бюджети міст              

обласного значення 
62,0 - 48,0 110,0 

міський бюджет м. Одеса 544,0 - 24,0 568,0 

сільські та селищні                 

бюджети  
21 465,6 21 465,6 21 465,6 64 396,8 

кошти не бюджетних             

джерел 

Не підлягає прогнозуванню та буде залежати від                      

фактичних показників 

РАЗОМ: 63 058,5 53 518,5 8 6426,5 203 003,5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    Додаток 3 до Програми 

  

Напрями діяльності та заходи  

Регіональної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Одеської області на 2011 – 2013 роки 

 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

1. Забезпечення га-

рантованого рів-

ня захисту насе-

лення і територій  

від НС у мирний 

час та в особли-

вий період 

Накопичення засобів 

захисту органів ди-

хання для забезпечен-

ня непрацюючого на-

селення  

 

2011-2013 

роки 

Управління з питань 

надзвичайних ситуа-

цій облдержадмініст-

рації 

 

Державний 

бюджет 
3555,3 1185,1 1185,1 1185,1 Створення  100 % 

резерву засобів ін-

дивідуального захи-

сту для забезпечення 

непрацюючого насе-

лення області, вра-

ховуючи період з  

2009 по 2013 роки 

2. Удосконалення 

системи реагу-

вання на надзви-

чайні ситуації 

Створення регіональ-

ного матеріального 

резерву для запобі-

гання надзвичайним 

ситуаціям та ліквідації 

їх наслідків згідно з 

затвердженою номен-

клатурою та відповід-

но до вимог постано-

ви КМУ від 

29.03.2001 №308, в 

тому числі придбання: 

2011-2013 

роки 

Управління з питань 

надзвичайних ситуа-

цій облдержадмініст-

рації 

 

Обласний     

бюджет 

 

6018,5 2006,0 2006,0 2006,5 Підвищення рівня 

готовності органів 

влади до ліквідації 

надзвичайних ситу-

ацій 

бензорізів (10 од.) 98,0 - 98,0 - 

компресорів (2 од.) 98,0 - 98,0 - 

різак-розжим (4 од.) 100,0 - 100,0 - 

мотопомп (5 од.) 98,0 - 98,0 - 

рукава (55 шт.) 100,0 - 100,0 - 

автобензину А-80 – 

213,7 т,   у т.ч.  

2011 рік – 40 т 

2012 рік – 97,7т 

2013 рік – 76 т 

2173,0 396,0 977,0 800,0 

автобензину А-95 (20 

т) 

 

215,0 215,0 - - 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  автобензину А-92 - 

38,9 т, у т.ч.  

2011 рік – 19,9 т 

2013 рік – 19 т 

   406,0 206,0 - 200,0  

дизельного палива -

169,3 т,   у т.ч.  

2011 рік – 119,3т 

2012 рік – 50 т 

1689,0 1189,0 500,0 - 

устаткування для 

безперебійної роботи 

штабу з НС (5 од.) 

35,0 - 35,0 - 

спеціалізованої ава-

рійно-рятувальної 

техніки для забезпе-

чення роботи штабу з 

НС, виконання аварій-

но-рятувальних робіт  

з відповідною  ком-

плектацією (6 од.) 

1006,5 - - 1006,5 

3.  Здійснення орга-

нізаційних та спе-

ціальних заходів 

щодо запобігання 

виникненню над-

звичайних ситуа-

цій 

Очищення території 

області від вибухо-

небезпечних предме-

тів, у тому числі: 

2011-2013 

роки 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

Усього,           

у тому числі: 

9665,4 1132,3 1210,3 7322,8 Мінімізація загрози 

настання нещасних 

випадків від несанк-

ціонованого пово-

дження з вибухоне-

безпечними предме-

тами 

лісових насаджень  

біля села Селіванівка 

Ананьївського району 

(40 га) 

Обласний    

бюджет 

2695,4 

1132,3 - - 

лісових насаджень 

біля села Жеребкове 

Ананьївського району 

(35 га) 

- 1210,3 - 

території біля села 

Глибочок Котовсько-

го району (20 га) 

- - 352,8 

території загально-

військового полігону 

“Тарутинський”, Та-

рутинського району 

(24 000 га) 

Державний 

бюджет 

    6970,0 6970,0 - 6970,0 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

4. Підготовка, пере-

підготовка та під-

вищення кваліфі-

кації фахівців з 

питань ЦЗ 

Удосконалення на-

вчально – матеріаль-

ної бази навчально – 

методичного центру  з 

підготовки фахівців з 

питань цивільного 

захисту 

2011 рік Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

 

 

Державний 

бюджет 
200,0 200,0 - - Підвищення рівня 

обізнаності населен-

ня щодо дій у разі 

виникнення надзви-

чайних ситуацій 

5. Організація та 

проведення на-

вчання населен-

ня та персоналу 

потенційно            

небезпечних 

об’єктів  щодо 

дій під час вини-

кнення та лікві-

дації наслідків 

надзвичайних 

ситуацій  з вико-

ристанням нові-

тніх технологій 

Проведення тактико – 

спеціальних навчань з 

розгортанням Одесь-

кого, Білгород - Дніс-

тровського, Ізмаїльсь-

кого та Котовського 

зведених загонів лік-

відації наслідків над-

звичайних ситуацій та 

гасіння великих пожеж 

з залученням обласних 

та районних служб ци-

вільного захисту.  

Витрати на проведення 

4 навчань протягом 

року (орієнтовно) скла-

дають, в тому числі: 

2011-2013 

роки 

 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

 

Управління з питань 

надзвичайних ситуа-

цій облдержадмініст-

рації 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обласний бю-

джет 

 

 

 

 

 

 

 

214,5 71,5 71,5 71,5 Підвищення боєго-

товності до дій за 

призначенням сил та 

засобів області для 

ефективного вико-

нання завдань з ря-

тування людей, га-

сіння пожеж та лік-

відації надзвичайних 

ситуацій  

забезпечення техніки 

автобензином А-95 – 

0,45 т  щороку 

14,7 4,9 4,9 4,9 

забезпечення техніки 

автобензином А-92 –      

1 т щороку 

31,2 10,4 10,4 10,4 

забезпечення техніки 

автобензином А-80  –  

2 т щороку 

59,4 19,8 19,8 19,8 

забезпечення техніки 

дизельним паливом –               

3 т щороку 

 

89,7 29,9 29,9 29,9 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  антифриз  - 80 л що-

року 

   4,8 1,6 1,6 1,6  

мастило 16 П - 200 л 

щороку 

14,7 4,9 4,9 4,9 

6.  

 
Технічне пере-

оснащення ор-

ганів управлін-

ня та сил циві-

льного захисту 

області 
 

 

Закупівля аварійно- 

рятувальної, пожеж-

ної, спеціальної техні-

ки, обладнання та 

майна, у тому числі: 

2011-2013 

роки 

 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

 

 

Державний 

бюджет 
93430,0 28130,0 20460,0 44840,0 Готовність сил та 

засобів області до 

ефективного вико-

нання завдань з ря-

тування людей, га-

сіння пожеж та лік-

відації надзвичайних 

ситуацій завдяки 

сучасній матеріаль-

но-технічній базі  

  

 

Закупівля автомобіль-

ної техніки (16 од.),  у 

тому числі: 

5120,0 1870,0 1590,0 1660,0 

легкових оперативних 

автомобілів (3 од.) 

210,0 - 70,0 140,0 

вантажних автомо-

білів, самоскидів і тя-

гачів (12 од.) 

4560,0 1520,0 1520,0 1520,0 

автобусів та мікроа-

втобусів (1 од.) 

350,0 350,0 - - 

Закупівля спеціаль-

ної пожежної техніки 

(21 од.), у тому числі: 

57000,0 18800,0 7000,0 

 

31200,0 

 

пожежних автодра-

бин заввишки до 45 

метрів (4 од.) 

8000,0 4000,0 2000,0 

 

2000,0 

 

пожежних телескопі-

чних авто підіймачів 

заввишки до 45 мет-

рів (2 од.) 

4400,0 2200,0 - 2200,0 

пожежних автодра-

бин заввишки до 60 

метрів (2 од.) 

15000,0 7500,0 - 7500,0 

 

пожежних телескопі-

чних автопідіймачів 

комбінованих з драби-

ною заввишки до 60 

метрів (2 од.) 

18000,0 - - 18000,0 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  автомобілів пожеж-

них першої допомоги 

(3 од.) 

   1500,0 - - 1500,0  

пожежних автоцис-

терн місткістю до 8 

тонн з комплектом 

пожежно-технічного 

та аварійно – рятува-

льного обладнання (5 

од.) 

5000,0 - 5000,0 - 

пінопідйомників за-

ввишки до 50 метрів 

(1 од.) 

1500,0 1500,0 - - 

автомобілів порошко-

вого гасіння (1 од.) 

1200,0 1200,0 - - 

автомобілів комбіно-

ваного гасіння (1 од.) 

2400,0 2400,0 - - 

Закупівля інженер-

ної техніки та засобів 

(56 од.), у тому числі: 

2011-2013 

роки 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

Державний 

бюджет 

 

20900,0 6060,0 7420,0 7420,0 

вантажопідйомних 

засобів (2 од.) 

1800,0 900,0 900,0 

 

- 

засобів для механізації 

землерийних робіт (2 

од.) 

2000,0 1000,0 - 1000,0 

спеціальних аварійно – 

рятувальних автомо-

білів (6 од.) 

5430,0 1810,0 1810,0 

 

1810,0 

 

електротехнічних 

засобів (5 од.) 

1250,0 500,0 500,0 250,0 

спеціальних засобів 

для подолання водних 

перешкод (6 од.) 

900,0 300,0 300,0 

 

300,0 

 

ремонтних засобів (4 

од.) 

400,0 200,0 100,0 100,0 

компресорних засобів 

(5 од.) 

1250,0 500,0 250,0 

 

500,0 

 

елементів теплової 

групи (2 од.) 

1000,0 - 500,0 500,0 

 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  засобів для добування 

води (5 од.) 
 

 

 250,0 50,0 100,0 100,0  

піротехнічної техні-

ки, засобів та майна 

(7 од.) 

5020,0 100,0 2460,0 2460,0 

потужних засобів 

малої механізації (4 

од.) 

800,0 400,0 200,0 200,0 

малопотужних засо-

бів малої механізації 8 

од.) 

800,0 300,0 300,0 200,0 

Закупівля техніки та 

обладнання для за-

безпечення радіацій-

ного, хімічного та 

бактеріологічного 

захисту (3 од.), у то-

му числі: 

2011-2013 

роки 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

Державний 

бюджет 

 

3460,0 340,0 1100,0 

 

2020,0 

 

техніка для радіацій-

ної, хімічної та бак-

теріологічної розвідки 

(1 од.) 

500,0 - - 500,0 

техніка для радіацій-

ного, хімічного та 

бактеріологічного 

захисту (1 од.)  

1000,0 - - 1000,0 

ремонтна техніка (1 

од.) 

800,0 - 800,0 - 

спеціальне обладнан-

ня, прилади, засоби 

індивідуального захи-

сту та спец. речовини 

(2,0 %) 

1160,0 340,0 300,0 

 

520,0 

 

Закупівля плавучих 

засобів, водолазної 

техніки та облад-

нання і майна (73 

од.), у тому числі: 

2011-2013 

роки 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

Державний 

бюджет 

 

2890,0 940,0 950,0 

 

1000,0 

 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  плавучих засобів (6 

компл.) 

 

 

 1850,0 620,0 620,0 610,0  

водолазного споря-

дження та обладнан-

ня (48 од.) 

820,0 250,0 260,0 310,0 

шкіперського майна 

(19 од.) 

220,0 70,0 70,0 80,0 

Закупівля медичної 

техніки та облад-

нання (20 од.), у тому 

числі: 

2011-2013 

роки 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

Державний 

бюджет 

 

4060,0 120,0 2400,0 

 

1540,0 

 

санітарних і реаніма-

ційних  та автомобі-

лів автопе-

рев’язувальних АП з 

відповідною комплек-

тацією (1 од.) 

800,0 - - 800,0 

медичного обладнання 

(19 од.) 

3260,0 120,0 2400,0 740,0 

7.  Технічне переос-

нащення під-

розділів аварій-

но – рятуваль-

ної служби на 

водних об’єктах 

Закупівля спеціаль-

ної техніки та облад-

нання (151 од.), у 

тому числі: 

2011-2013 

роки 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

Державний 

бюджет 
21100,0 7270,0 6620,0 

 

7210,0 

 

Готовність сил та 

засобів області до 

ефективного вико-

нання завдань з ря-

тування людей на 

водних об’єктах 

 

катерів (18 од.) 16320,0 5440,0 5440,0 5440,0 

водолазного споря-

дження та обладнан-

ня (54 од.) 

1190,0 400,0 390,0 

 

400,0 

 

спеціальної автомобі-

льної техніки (2 од.) 

1280,0 640,0 - 640,0 

 

засобів зв’язку (17 од.) 1140,0 400,0 400,0 340,0 

засобів інженерно – 

технічного забезпе-

чення (60 од.) 

1170,0 390,0 390,0 390,0 

8. Оптимізація 

підрозділів ава-

рійно – рятува-

льної служби на 

водних об’єктах 

 

Утворення мобільного 

рятувально-

водолазного підрозді-

лу 

2011-2013 

роки 

Головне управління 

ДСНС України в 

Одеській області 

Державний 

бюджет 

 

500,0 - 500,0 - Зменшення рівня 

загибелі людей на 

воді 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

9.  Забезпечення 

пожежної безпе-

ки 

 Утворення  підроз-

ділів місцевої поже-

жної охорони (78 од.), 

у тому числі: 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні 

 бюджети  

22417,2 7472,4 7472,4 7472,4 Забезпечення у кож-

ному населеному 

пункті області гара-

нтованого рівня по-

жежної безпеки Ананьївський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні 

 бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Арцизький район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні  

бюджети 

862,2 287,4 287,4 287,4 

Б.-Дністровський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети 

862,2 287,4 287,4 287,4 

Балтський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні  

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Березівський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Біляївський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Болградський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

В.Михайлівський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Іванівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Ізмаїльський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Кілійський район 2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні       

бюджети 

862,2 287,4 287,4 287,4  

Кодимський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Комінтернівський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Котовський район  

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Красноокнянський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Любашівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Миколаївський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Овідіопольський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Ренійський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Роздільнянський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Савранський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Саратський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Тарутинський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4  

Татарбунарський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Фрунзівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Ширяївський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

862,2 287,4 287,4 287,4 

Закупівля пожежних 

автомобілів для міс-

цевої пожежної охо-

рони, у тому числі 

(78 од.): 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

9024,6 3008,2 3008,2 3008,2 

Ананьївський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Арцизький район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети 

347,1 115,7 115,7 115,7 

Б.-Дністровський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Балтський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Березівський ра-

йон (3 од.) 

 

 

2011-2013 

роки 

 

 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Біляївський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Болградський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7  

В.Михайлівський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Іванівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Ізмаїльський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Кілійський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Кодимський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Комінтернівський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Котовський район  

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Красноокнянський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Любашівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Миколаївський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Овідіопольський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7  

Ренійський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Роздільнянський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Савранський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Саратський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Тарутинський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Татарбунарський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Фрунзівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Ширяївський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

347,1 115,7 115,7 115,7 

Будівництво  поже-

жних депо (78 од.), у 

тому числі: 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

32955,0 10985,0 10985,0 10985,0 

Ананьївський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Арцизький район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети 

1267,5 422,5 422,5 422,5 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Б.-Дністровський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5  

Балтський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Березівський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Біляївський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Болградський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

В.Михайлівський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Іванівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Ізмаїльський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Кілійський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Кодимський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Комінтернівський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Котовський район  

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети 

1267,5 422,5 422,5 422,5  

Красноокнянський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Любашівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Миколаївський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Овідіопольський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Ренійський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Роздільнянський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Савранський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Саратський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Тарутинський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Татарбунарський ра-

йон (3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні      

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 

Фрунзівський район 

(3 од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Ширяївський район (3 

од.) 

2011-2013 

роки 

Виконавчі комітети 

сільських та селищ-

них рад 

Сільські та 

селищні     

бюджети  

1267,5 422,5 422,5 422,5  

Проведення ремонту 

вуличних пожежних 

гідрантів (799 од.), у 

тому числі: 

2011-2013 

роки 

Райдержадміні-

страції, виконавчі 

комітети міських 

(міст обласного зна-

чення) рад 

Усього,  

у тому числі: 
1 598,0 1 598,0 - - Готовність сил та 

засобів області до 

ефективного вико-

нання завдань з ря-

тування людей та 

гасіння пожеж. 

районні      

бюджети 

992,0 992,0 - -  

бюджети міст 

обласного 

значення 

62,0 62,0 - - 

бюджет  

м. Одеса 

544,0 544,0 - - 

м. Одеса (272 од.) 2011-2013 

роки 

 544,0 544,0 - - Своєчасність розс-

тановки пожежної 

техніки на найближ-

чі джерела протипо-

жежного водопоста-

чання під час лікві-

дації пожеж та нас-

лідків НС (НП) 

Ананьївський район 

(15 од.) 

2011-2013 

роки 

30,0 30,0 - - 

Арцизький район (4 

од.) 

2011-2013 

роки 

8,0 8,0 - - 

Балтський район (9 

од.) 

2011-2013 

роки 

18,0 18,0 - - 

Біляївський район (55 

од.) 

2011-2013 

роки 

110,0 110,0 - - 

Березівський район (4 

од.) 

2011-2013 

роки 

8,0 8,0 - - 

В. Михайлівський 

район (3 од.) 

2011-2013 

роки 

6,0 6,0 - - 

Івановський район (14 

од.) 

2011-2013 

роки 

28,0 28,0 - - 

Кілійський район (79 

од.) 

2011-2013 

роки 

158,0 158,0 - - 

Комінтернівський 

район (17 од.) 

2011-2013 

роки 

34,0 34,0 - - 

Котовський район (7 

од.) 

 

2011-2013 

роки 

14,0 14,0 - - 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Любашівський район 

(2 од.) 

2011-2013 

роки 

 

 4,0 4,0 - -  

Красноокнянський 

район (1 од.) 

2011-2013 

роки 

2,0 2,0 - - 

Миколаївський район 

(1 од.) 

2011-2013 

роки 

2,0 2,0 - - 

Роздільнянський ра-

йон (8 од.) 

2011-2013 

роки 

16,0 16,0 - - 

Ренійський район (25 

од.) 

2011-2013 

роки 

50,0 50,0 - - 

Савранський район 

(10 од.) 

2011-2013 

роки 

20,0 20,0 - - 

Саратський район (1 

од.) 

2011-2013 

роки 

2,0 2,0 - - 

Тарутинський район 

(5 од.) 

2011-2013 

роки 

10,0 10,0 - - 

Фрунзівський район 

(7 од.) 

2011-2013 

роки 

14,0 14,0 - - 

Ширяївський район (6 

од.) 

2011-2013 

роки 

12,0 12,0 - - 

Ізмаїльський район 

(177 од.) 

2011-2013 

роки 

354,0 354,0 - - 

Б.-Дністровський ра-

йон (46 од.) 

2011-2013 

роки 

92,0 92,0 - - 

м. Теплодар (9 од.) 2011-2013 

роки 

18,0 18,0 - - 

м. Іллічівськ (22 од.) 2011-2013 

роки 

44,0 44,0 - - 

10. Проведення ре-
конструкції сис-
тем централізова-
ного оповіщення 
населення відпо-
відно до Закону 
України від 7 че-
рвня 2012 року № 
4909-VI «Про за-
гальнодержавну 
цільову програму 
захисту населення 

Проведення робіт з 

проектування та ство-

рення регіональної 

автоматизованої сис-

теми централізовано-

го оповіщення насе-

лення 

2013 рік Управління з питань 

надзвичайних ситуа-

цій облдержадмініст-

рації 

 

Обласний    

бюджет 

 

1629,0 - - 1629,0  



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

і територій від 
надзвичайних 
ситуацій техно-
генного та приро-
дного характеру 
на 2013–2017 ро-
ки» 

11. Організаційне 

забезпечення по-

жежної безпеки 

Приведення шляхів 

евакуації, автоматич-

них систем протипо-

жежного захисту, сис-

тем оповіщення лю-

дей про пожежу, елек-

трообладнання буді-

вель та споруд архів-

них відділів рай-

держадміністрацій, 

міських рад та трудо-

вих архівів у відпові-

дність з вимогами 

законодавчих та ін-

ших нормативно-пра-

вових актів у сфері 

пожежної безпеки (29 

од.), а саме: 

2013 рік Райдержадміністрації, 

виконавчі комітети 

міських (міст облас-

ного значення) рад 

Усього,  

у тому числі: 
696,0 - - 696,0 Забезпечення поже-

жної безпеки архів-

них відділів 
районні       

бюджети 

624,0 - - 624,0 

бюджети міст 

обласного 

значення 

48,0 - - 48,0 

бюджет  

м. Одеса 

24,0 - - 24,0 

м. Одеса (1 од.) 2013 рік Бюджет  

м. Одеса 
24,0 - - 24,0 

Ананьївський район 

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 

24,0 - - 24,0 

Арцизький район 

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Б.-Дністровський 

 район (1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Балтський район (1 од.) 2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Березівський ра-

йон (1 од.) 
2013 рік  Районні      

бюджети 
24,0 - - 24,0  

Біляївський район 

(1 од.)  

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Болградський ра-

йон (1 од.) 

2013 рік Районні      

бюджети 
24,0 - - 24,0 

В.Михайлівський 

район (1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Іванівський район 

(1 од.)  

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Ізмаїльський район 

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Кілійський район  

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Кодимський район  

 (1 од.) 
2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Комінтернівський 

район (1 од.) 

2013 рік Районні      

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Котовський район 

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Красноокнянський  

район  (1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Любашівський район  

(1 од.) 

2013 рік Районні      

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Миколаївський 

район (1 од.)   

 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності (пріо-

ритетні завдання) 

Перелік заходів Про-

грами  

Строк ви-

конання 
Виконавці 

 

Джерела фі-

нансування 

Орієнтовні обсяги фінансування  

(тис. грн.) 
Очікуваний ре-

зультат  
Усього 2011 2012 2013 

  Овідіопольський 

район (1 од.) 
2013 рік  Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0  

Ренійський район 

 (1 од.) 

2013 рік Районні      

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Роздільнянський район  

(1 од.) 

2013 рік Районні      

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Савранський район 

 (1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Саратський район  

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Тарутинський район 

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Татарбунарський ра-

йон (1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Фрунзівський район 

(1 од.) 
2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

Ширяївський район  

(1 од.) 

2013 рік Районні     

бюджети 
24,0 - - 24,0 

м. Іллічівськ (1 од.) 2013 рік Бюджет 

м. Іллічівськ 

24,0 - - 24,0 

м. Южне  (1 од.) 2013 рік Бюджет 

м. Южне 

24,0 - - 24,0 

 ВСЬОГО ЗА 

ПРОГРАМОЮ: 

З державного          

бюджету: 

   
125755,3 36785,1 28765,1 60205,1 

 

З обласного            

бюджету: 

   
10557,4 3209,8 3287,8 4059,8 

 

З місцевих бюджетів:    66690,8 23063,6 21465,6 22161,6  

  РАЗОМ:    203003,5 63058,5 53518,5 86426,5  

 

 


